

В разновозрастной группе общеразвивающей направленности «Светлячок» были проведены мероприятия направленные на профилактику безопасности дорожного движения **«Дети и дорога!»**

- Просмотр презентации «Дорожная безопасность»



- П/и «Автомобили и пешеходы»



- Беседа «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице» с рассматриванием наглядных иллюстраций.



Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно–транспортной обстановке. Зачастую виновниками дорожно–транспортных происшествий являются дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах. Встал малыш на ноги – он уже пешеход. Сел ребенок на велосипед – он уже водитель. Поехал на автобусе – он пассажир.

И везде его подстерегает опасность. Улица для ребенка — это яркий мир, полный разнообразных, привлекательных для него явлений, насыщенный интересными событиями, участниками которых может стать и сам ребёнок. А здесь как раз и подстерегает его опасность. Приводят к этому элементарное незнание правил дорожного движения и безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь, поэтому одним из важных направлений в обеспечении безопасности дорожного движения является профилактика детского дорожного травматизма в дошкольных учреждениях.